
15/05/2026

Λιτανεία των Λειψάνων του πολιούχου και 
προστάτου της Λάρισας, Αγίου Αχιλλίου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Λαρίσης και Τυρνάβου

Παρουσία πλήθους Λαρισαίων τελέστηκε ο Μέγας Πανηγυρικός 
πολυαρχιερατικός Εσπερινός στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό 
του Αγίου Αχιλλίου.

Χοροστάτησε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Κηφισίας, Αμαρουσίου, Ωρωπού και 
Μαραθώνος κ. Κύριλλος και συγχοροστάτησαν οι Σεβασμιώτατοι Μητροπολίτες 
Μεσσηνίας κ. Χρυσόστομος, Άρτης κ. Καλλίνικος, Ελασσώνος κ. Χαρίτων, 
Δρυινουπόλεως, Πωγωνιανής και Κονίτσης κ. Αλέξιος, καθώς και ο οικείος 
Ποιμενάρχης Μητροπολίτης Λαρίσης και Τυρνάβου κ. Ιερώνυμος, ο οποίος και 
προσφώνησε καταλλήλως καλωσορίζοντας τους φιλοξενούμενους Αρχιερείς.

Τον θείο λόγο κήρυξε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Κηφισίας Αμαρουσίου 
Ωρωπού και Μαραθώνος κ. Κύριλλος, ο οποίος αναφερόμενος στο βίο του Αγίου 
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Αχιλλίου, στάθηκε στις αρετές που τον κατακοσμούσαν, οι οποίες περιγράφονται 
μεν με λέξεις όπως αγάπη, αλληλεγγύη, συμπαράσταση κλπ, αλλά αυτές πρέπει να 
γίνουν πράξεις στη δική μας ζωή, όσων τιμούμε τον Άγιο, ώστε να υπάρχει η 
ευεργετική επίδραση του χριστιανικού ήθος στην κοινωνία. Στη συνέχεια 
πραγματοποιήθηκε η λιτανεία των Ιερών Λειψάνων του Αγίου μας, ενώ 
συλλιτανεύτηκε για πρώτη φορά η προσφάτως συντηρημένη παλαιά Εικόνα του 
Αγίου Αχιλλίου του 1794. Παρέστησαν όλες οι αρχές της πόλεως.

Στην κεντρική πλατεία της πόλεως, όπου αναπέμφθηκε δέηση και τελέστηκε 
αρτοκλασία, την οποία κατά το έθος προσφέρουν ο Εμπορικός Σύλλογος Λάρισας 
και Σύλλογος Επαγγελματοβιοτεχνών και Εμπόρων Λάρισας, κ. Ιερώνυμος 
ευχαρίστησε άπαντες για την παρουσία τους ενώ τόνισε ιδιαίτερα την ανάγκη 
ενότητας που έχουν όλοι οι πολίτες της Λάρισας αλλά και της Θεσσαλίας εν γένει, 
ώστε τόπος να πάει μπροστά, αλλά και να δημιουργηθούν οι δυνατότητες ώστε οι 
νέοι μας να παραμείνουν στον τόπο τους. Το μήνυμα του κ. Ιερωνύμου σκόρπισε 
ελπίδα και αισιοδοξία που αυτό το ευλογημένο βράδυ συνδέονται αρρήκτως με τον 
τιμώμενο Άγιο, τον πολιούχο και προστάτη Αχίλλιο τον μυροβλήτη και 
θαυματουργό.
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